

Artikli zabranjeni za uvoz

Ne prihvataju se kuponi, obrasci i kartice sa pisanim rešenjima akrostihova, kvizova i ostalih takmičenja kao što su fudbalsko klađenje i pisana sopštenja u kojima se rečima, slovima, znacima ili brojevima obeležavaju potezi u šahu (na štampanom obrascu ili na neki drugi način).

Nije dozvoljeno slanje, prenos ili dostava papirnog novca ili čekova u formi paketa sa štampanim materijalom. Izraz papirni novac obuhvata banknote, novčane uputnice, poštanske porudžbenice, marke, menice, obveznice, čekove, izveštaje o odobrenju kojima se imalac ovlašćuje za isplatu novca ili robe, kao i u pogledu svih prava na iste. Ova poslednja grupa uključuje vaučere za poklone sa određenom otkupnom vrednošću u gotovini, tj. artikle koji se, umesto za gotovinu, mogu zameniti za neki drugi oglašivačev proizvod, a koji kasnije oglašivač može da otkupi od trgovca. Izuzetno, vaučeri za poklone koji potencijalnim kupcima nude popust, i koji se ni u jednoj fazi ne mogu razmeniti za gotovinu ili za robu, mogu doći u obzir za prenos kao štampani materijal.

Poštanske ili taksene marke, bez obzira na to da li su poništene ili ne (osim maraka zalepljenih za razglednicu, kovertu ili omotnicu adresovanu na pošiljaoca artikla).

Artikli kancelarijskog pribora, uključujući beležnice, koverta, nalepnice, fakture, polise osiguranja ili ostale obrasce, koje treba da popuni primalac, čestitke i vizitkarte koje su imenovane na osobe koje će ih koristiti. Kancelarijski materijal takođe uključuje blanko dokumente osiguravajućih društava, banaka ili sličnih institucija, kada se isti šalju u velikom broju, prazne obračunske knjige, nekorišćene štedne knjižice, štamparski umnožene knjige, štampane blanko obrasce, prazne notne sveske; preko šest vizitkarti, adresara i razglednica za Božić, Novu godinu i rođendane; nepovezani, delimično štampani obrasci, sa predviđenim kolonama različitim od kolona obrazaca čiji je prijem dozvoljen.

Upijajući papir, platno, metal, azbest, koža i slične supstance se ne smatraju materijalom koji se obično koristi za pisanje ili za štampanje i ne prihvataju se za uvoz. Prihvata se samo jedan, nesavijen i ravan list upijajućeg papira sa odštampanom reklamom koja se ne odnosi na upijajući papir i koji se ne šalje kao uzorak, ili list upijajućeg papira sa reklamom štampanom na običnom papiru ili kartonu, u odgovarajućoj otvorenoj koverti.

Kopije dobijene precrtavanjem, prepisivanjem ili prekucavanjem (uključujući duplikate) na bilo kom tipu mašine, kao i putem heliografije. Kopije dobijene putem otisaka sa pokretnim štamparskim slovima ili bez njih.

Artikli kancelarijskog materijala sa reprodukcijama, u slučajevima kada se čini da odštampani deo ne predstavlja ključni deo dotičnog artikla. Filmovi (obrađeni ili neobrađeni) i zvučni zapisi.

Dnevnic i kalendari:

- i džepni dnevnic sa olovkom;
- ii džepni dnevnic bez olovke, ako je u istom omotu uključeno više kalendara;
- iii stoni kancelarijski kalendari, ako je u istom omotu uključeno više kalendara;
- iv kancelarijski dnevnic, sa posebnom stranom za svaki dan;
- v dnevnic u obliku knjige, osim džepnih dnevnika opisanih u (i) iznad, kratak prikaz informacija (specijalizovanih ili drugih) sa kalendarima i prostorom za beleške za svaki dan, prostorom za brojke, posebnim stranicama za podatke o prihodima i rashodima i za ostale beleške

Tečnosti u svim poštanskim pošiljkama

Napomena: Ovlašćeni poštanski operator Južne Afrike zabranio je slanje tečnosti u svim poštanskim pošiljkama. S obzirom na to da poštanske pošiljke za Svazilend tranzitiraju preko teritorije države Južne Afrike, ova zabrana važi i za poštanske pošiljke koje se šalju u Svazilend.